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Remarques :   
 

1. Lire attentivement les données et les questions 

2. Séparer sur feuilles différentes les réponses en droit des assurances sociales et droit du travail  

3. Ecrire lisiblement 

4. Tous les documents sont autorisés 
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 Note :  

   

 Date :  

   

 Signature du professeur:  



Droit des assurances sociales 
 
 
I.  Cas pratique 
 
X, né en 1996, se rend à une fête foraine avec ses parents, monte dans une 
installation d'auto-tamponneuses, puis se blesse sérieusement en heurtant sa 
mâchoire contre le guidon du véhicule qu'il conduit. Un traitement dentaire, dont les 
frais s'élèvent à 600,- CHF, est nécessaire. La caisse-maladie de X refuse d'entrer 
en matière. Quid? 
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II. Questions théoriques  
 
1. Qui fixe les primes/cotisations dans 
 
a) la LAMal 

___________________________________________________________________ 

 
b) la LPP 

___________________________________________________________________ 

 

c) l'AI 

___________________________________________________________________ 

 

d) la LAA? 

___________________________________________________________________ 
 
 
2. Veuillez cocher ce qui convient: 
 
La LPGA s'applique 
 
a)  aux conventions tarifaires visées par la LAMal 

□ oui    □   non 
 

b) aux décisions rendues par la caisse AVS du Canton de Genève en matière 

d'allocations de maternité cantonales 

  □ oui    □   non 
 

c)  à l'action récursoire d'une institution de prévoyance 

□ oui    □   non 
 

d) à la coordination entres des prestations LCA et des prestations d'assurance 

sociale 

□ oui    □   non 
 

e) à la coordination entre des allocations pour impotent relevant de différentes 

assurances sociales? 
 

□ oui    □   non 


